

创业板面临回调风险

应选择价值低估的二线蓝筹



自言股市

说主要是在住宅小区和商业社区实现资源的产权转移及价值转换。我说能具体点吗? VC说是挑战环保巨头的基于线下社区的O2O资源再生服务。我还是坚持问:能不能通俗点? VC说是收破烂的。我说了声谢谢就把电话挂了!

过一会儿他又发来短信:“今天你对我不理不睬,明天我让你高攀不起!”

我耐心地打电话向他解释:我不感兴趣的主要原因是他的项目和我手头的项目比起来,一是投入的资金较高,二是我的现金流较弱,三是较易受国际大宗商品价格和汇率波动影响,ROE不够稳定。

对方接着就问我项目是什么行业? 我说是IT和通讯的周边服务,主要针对移动互联网的增值服务。对方又问运作方式?

我说主要是在人群密集的街道和地下通道提供咨询和直营销售。他说能具体点吗? 我说是智能高端通讯设备表面处理。他还是坚持问:能不能通俗点? 我说是手机贴膜。对方没说话就把电话挂了。

这个段子涉及到股市正大热的环保、O2O及互联网+等概念。如果你不知道行业真相之前,你是不是有些心动了呢? 所以啊,股市概念泡沫就是在股民不明真相的情况下越吹越大的。全通教育从2014年5月34.8元起步,不到一年时间就涨到了348元,正好10倍。涉及的概念就是在线教育,也就是股市炙手可热的互联网+教育。其实这不就是若干年前的网校吗? 校讯通不就是若干年前的短信平台吗? 目前全通教育正处于挤泡沫阶段,

如今短短四个交易日已暴跌至247元,跌了101元。

股市炒作就是越炒越热,股价越来越高,与击鼓传花类似,最后落到谁手里谁就是冤大头。这就是跟风追涨的可怕之处。股民朋友看到风险了吧。

3月27日,证监会例行新闻发布会上发声:目前沪深两市共有31家公司因涉嫌信息披露违法违规处于立案调查阶段,这也是继去年12月19日通报了涉嫌操作18只股票股价后,证监会又一次对违法行进行披露。如此严厉的监管将对投机炒作的机构、违规的上市公司构成震慑。尤其是市盈率接近90倍的创业板,短期面临回调风险。故而,作为稳健的投资者目前阶段低吸价值低估的二线蓝筹或大金融银行股,都是不错的选择。(主持 余自言)

3月31日,沪指回升翻红重上3800点,题材股集体活跃,创业板涨逾近3%。截至收盘,沪指报3804.84点,涨0.49%;深成指报13410.90点,涨幅1.65%;创业板指报2352.01点,涨幅2.77%。

现在我们且说一个轻松的话题:下面虽然是一个段子,但是这类故事正在股市上轮番上演。

中午的时候,某VC给我打电话,自称有半年赚20倍的项目。我表示很有兴趣,我问项目从事什么行业? VC说是新兴环保行业。我又问运作方式? VC

资本市场热捧“一带一路”

合作共赢谱写“大合唱”

鳌亚洲论坛甫一闭幕,资本市场对于“一带一路”的巨大热情就迅速焕发了出来。无论是新疆、福建等在“一带一路”规划中占据重要位置的区域板块,还是基建、机械等有望实现产能输出的产业板块,各相关板块百花齐放,掀起了一场围绕“一带一路”的大合唱。

分析人士认为,“一带一路”概念火爆的背后,既是当前A股市场资金灵敏嗅觉的直观体现,也是资本市场对于“一带一路”规划所蕴含合作共赢哲学思维的高度认同。昨日资本市场的全情投入只是“一带一路”大合唱的一个华章。一出时代剧的大幕正缓缓拉开。



■资本市场热捧“一带一路”

3月28日,中国国家主席习近平在博鳌亚洲论坛上发表了“迈向命运共同体,开创亚洲新未来”的主旨演讲,向全世界宣告,“一带一路”建设不是空洞的口号,而是看得见、摸得着的实际举措,将给地区国家带来实实在在的利益。

同日,国家发改委、外

交部、商务部联合发布《推动共建丝绸之路经济带和21世纪海上丝绸之路的愿景与行动》(下称《文件》),从原则、思路、重点、机制等多个层面详细阐述了共建“一带一路”具体内涵,指出交通、能源、通信基础设施建设和资金融通是各国合作的重点内容。

相关政策信号在A股市场触发做多热情。新疆和福建由于被《文件》分别定位为“丝绸之路经济带核心区”及“21世纪海上丝绸之路核心区”,相关板块获得资金追捧。新疆板块中西部建设、新疆城建开盘不久即被封住涨停。

之后,资金顺着“一带

一路”脉络继续深入,有望在沿线国家基础设施建设中施展拳脚的基建行业龙头,如中国交建、中国电建、振华重工等股价被拉抬。有望在区域金融互联互通中发挥更大作用的银行板块也随后走强。

■合作共赢谱写“大合唱”

越来越多的国际伙伴正踊跃接受“一带一路”实践所秉承的开放合作哲学,加入到这场时代合唱中来,这也令更多分析机构相信,“一带一路”并不局限于地理概念,其想象空间不可限量。其蕴含的投资机会绝不仅仅是一时盘面的火爆,

而是具有中长期配置价值。广发证券就指出,《文件》的发布对部分主题投资者来说可能意味着利好兑现,会倾向选择离场。但该主题的想象空间并未就此封顶,未来会不断有催化剂出现。国信证券则提出,“一

带一路”是中国第一次从被动的全球化参与者成为主动的国家间合作模式的创造者。“一带一路”绝不仅仅是简单的产能出口或资本输出,而是一种中国主导的国家间合作模式的出现。实现这一目标的基本思路是“贸易是核心,基建为先

导,金融打头阵”。换言之,未来“一带一路”有多少成果主要就是看多边贸易能扩大多少,要扩大贸易就要先搞基建做到互联互通,要搞基建就要先解决钱从哪里来的融资问题,这会是“一带一路”的推进方式。

沪指涨0.49%报3804.84

券商等板块涨幅超前

周二,沪指回升翻红重上3800点,题材股集体活跃,创业板涨逾近3%。截至收盘,沪指报3804.84点,涨0.49%;深成指报13410.90点,涨幅1.65%;创业板指报2352.01点,涨幅2.77%。

从盘面上看,券商、医疗器械、传媒、智能家居、国产软件、航空航天等板块涨幅居前,民航机场、海洋经济、黄金、铁路基建等板块跌幅居前。

分析认为,在经过连续四天的窄幅震荡之后,3月30日近百点的涨幅宣告大盘将继续向上,挑战新高。短期来看,在利好消息的刺激下,市场有望继续反弹。在这种情况下,持股不动将是最好的策略。

消息面上,二套房贷款最低首付比例降至四成。中国人民银行、住房城乡建设部、中国银行业监督管理委员会3月30日联合发文,调整个人住房贷款政策,对拥有1套住房且相应购房贷款未结清的居民家庭,为改善居住条件再次申请商业性个人住房贷款购买普通自住房,最低首付款比例调整为不低于40%。

智能医疗板块涨2.86%

宣通世纪等2股涨停

周二,智能医疗板块相关个股表现活跃,截至收盘,板块平均上涨2.86%,个股方面,宣通世纪、迪安诊断涨停,易联众、卫宁软件涨超7%。

消息面,《关于印发全国医疗卫生服务体系规划纲要(2015-2020年)通知》3月30日发布。规划明确,合理确定全国2020年医疗卫生资源总量标准;科学布局公立医疗卫生机构;大力发展非公立医疗机构;着力加强医疗卫生人才队伍建设;强化上下联动与分工协作。

规划要求,开展健康中国云服务计划,积极应用移动互联网+、物联网、云计算、可穿戴设备等新技术,推动惠及全民的健康信息和服务和智慧医疗服务,推动健康大数据的应用,逐步转变服务模式,提高服务能力和服务水平。

卫星导航板块涨2.84%

江苏三友等3股涨停

周二,卫星导航板块相关个股迎来上涨行情,截至收盘,板块平均上涨2.84%。个股方面,江苏三友、乾照光电、中元华电等3股涨停,同洲电子上涨7.67%。

消息面上,北京时间3月30日21时52分,我国在西昌卫星发射中心用长征三号丙运载火箭成功将首颗新一代北斗导航卫星发射升空,卫星顺利进入预定轨道。这颗卫星的发射成功标志着我国北斗卫星导航系统由区域运行向全球拓展的启动实施。

据新华社3月31日报道,这次发射的新一代北斗导航卫星,是我国发射的第17颗北斗导航卫星。它将开展新型导航信号体制、星间链路等试验验证工作,为北斗卫星导航系统全球组网建设提供依据。

创业板涨2.16%

暴风科技等16股涨停

周二,创业板轻微高开,之后震荡走高,重上2300点重要关口,最高见2349.87点。截至收盘,创业板报2340.05点,涨幅为2.16%,成交275.07亿元。

个股方面,有暴风科技、力源信息、中泰股份、华谊嘉信等16股涨停,远方光电、新莱应材、苏交科、易事特涨逾9%。



(本报综合)